

正誤表

2018 年度第二回中小企業・SDGs ビジネス支援事業～基礎調査（中小企業支援型）～の募集要項に、以下のとおり誤りがあ
りました。2018 年 9 月 27 日付で訂正し、データを差し替えましたので、お知らせ致します。

正誤箇所	誤	正
20 頁 第 5 8. 応募書類 (注 3)	貸借対照表、損益計算書、キャッシュフ ロー計算書を指します	貸借対照表、損益計算書を指します

『中小企業・SDGs ビジネス支援事業及び協力準備調査（PPP インフラ事業） 経理処理（積算）ガイドライン』（2018 年 9
月版）に、以下のとおり誤りがありました。2018 年 10 月 2 日付で訂正し、データを差し替えましたので、お知らせ致しま
す。

正誤箇所	誤	正
33 頁 4. 費目の定義と留意事項 3) 「Ⅲ. 管理費」	・車両関係費、現地備人費、現地交通費、 現地再委託費以外に現地で発生する経 費	・車両関係費、現地備人費、現地交通費、 現地再委託費、セミナー・広報費以外 に現地で発生する経費